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ЛЕГИОН   

Кейти Суза, освободено чрез апостол Милена Грубер 

 

 

 

I. ТРАВМА В ТЯЛОТО 

Деяния на Апостолите 1:8  
8Но ще приемете сила (гръцки – dunamis), когато дойде върху вас Святият Дух, 
и ще бъдете свидетели за Мен както в Ерусалим, така и в цяла Юдея и 
Самария, и до края на земята. 

Когато дойде върху вас Святият Дух ще приемете Неговата сила – Dunamis.  

                                Сила за чудеса  

„Dunamis“   

 Ексцелентност на душата 

При новорождението – Свят Дух плюс Сила 

Активация: Сложете едната ръка на стомаха, а другата на сърцето и кажете 
следната молитва: 

Аз имам Святия Дух и Dunamis сила, които живеят в мен и затова имам сила да 
извършвам чудеса и да бъда изцелен духовно. Потоци на живото-изцеляваща 
вода, изцелителни потоци на Dunamis сила текат от мен, от моя новороден 
дух чрез действието на Святия Дух и обливат моята душа с изцелителна сила, 
която ме изцелява и освобождава от всяка травма в душата и тялото.  

Ефесяни 3:16  
16 Да ви даде според богатствата на Неговата слава да се утвърдите здраво 
чрез Неговия Дух във вътрешния човек. 

Бог ни дава сила чрез Своя Свят Дух да се утвърдим здраво във вътрешния човек. 

Активация: Сложете едната ръка на стомаха, а другата на сърцето и кажете 
следната молитва: 

Аз освобождавам Святия Дух да тече, така че потоци от жива Dunamis вода да 
текат във всяка област на моята душа, която е в болка, травматизирана или 
тъжи, чувства се изоставена, отхвърлена, депресивна, огорчена, предадена, 
излъгана, наранена, самотна. Аз освобождавам потока на Dunamis Сила да 
отиде във всяка област на душата ми, моя разсъдък, воля, емоции, чувства, 
физическо тяло, за да разруши и отстрани всяка травма, която е заседнала 
вътре.  

Молитва на езици. 
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II. ГРОБОВЕТЕ В ДУШАТА 

Матей 8:23-34  
23И когато се качи на един кораб, учениците Му се качиха след Него. 24И ето, в 
езерото се надигна голяма буря, дотолкова, че вълните покриваха кораба; а 
Той спеше. 25Тогава се приближиха, събудиха Го и казаха: Господи, спаси! 
Загиваме! 26А Той им каза: Защо сте страхливи, маловерци? Тогава стана, 
смъмри ветровете и вълните и настана голяма тишина. 27А хората се чудеха 
и казваха: Какъв е Този, че и ветровете и вълните Му се покоряват? 28И когато 
дойде на отвъдната страна, в гадаринската страна, Го срещнаха двама 
обладани от демони, които излизаха от гробищата – твърде свирепи, така че 
никой не можеше да мине през онзи път. 29И ето, те изкрещяха, като казваха: 
Какво имаме ние с Теб, Божи Сине? Нима си дошъл тук преди време да ни 
мъчиш? 30А надалеч от тях имаше голямо стадо свине, което пасеше. 31И 
демоните Му се молеха, като казваха: Ако ни изпъдиш, изпрати ни в стадото 
свине! 32И им каза: Идете. И те, като излязоха, отидоха в свинете; и ето, 
цялото стадо се спусна надолу по стръмнината в езерото и загина във водата. 
33А свинарите побягнаха и като отидоха в града, разказаха всичко – и това, 
което беше станало с обладаните от демони. 34И ето, целият град излезе да 
посрещне Исус; и като Го видяха, Му се примолиха да си отиде от техните 
области. 

Марк 4:35-41  
35И в същия ден, когато се свечери, Исус им каза: Да минем на отвъдната 
страна. 36И като разпуснаха множеството, Го взеха със себе си в кораба, както 
беше; и имаше и други кораби с Него. 37И се надигна голяма ветрена буря; и 
вълните се нахвърляха върху кораба, така че корабът вече се пълнеше с вода. 
38А Той беше на задната част, заспал на възглавница. И те Го събудиха и Му 
казаха: Учителю! Нима не Те е грижа, че загиваме? 39А Той, като се събуди, 
смъмри вятъра и каза на езерото: Мълчи! Утихни! И вятърът престана и 
настана голяма тишина. 40И Той им каза: Защо сте страхливи? Как, нямате ли 
вяра? 41И голям страх ги обзе; и те си казаха един на друг: Кой ли е Този, че и 
вятърът и езерото Му се покоряват? 

Марк 5:1-20  
1И преминаха отвъд езерото, в гадаринската страна. 2А като слезе от кораба, 
веднага Го срещна един човек с нечист дух, който излезе от гробищата. 3Той 
имаше обиталище в гробищата и никой вече не можеше да го върже дори с 
верига, 4защото много пъти го бяха връзвали с окови и с вериги, но той беше 
разкъсвал веригите и счупвал оковите; и никой нямаше сила да го укроти. 5И 
всякога, нощем и денем, в гробищата и по баирите, той викаше и се посичаше 
с камъни. 6Но когато видя Исус отдалеч, бързо отиде при Него и Му се поклони. 
7И изкрещя със силен глас и каза: Какво имам аз с Теб, Исусе, Сине на Всевишния 
Бог? Заклевам Те в Бога, недей ме мъчи! 8Защото му казваше: Излез от човека, 
ти, нечисти душе. 9И Исус го попита: Как ти е името? А той Му каза: Легион 
ми е името. Защото сме мнозина. 10И много Му се молеше да не ги изпраща вън 
от страната. 11А там на бърдото пасеше голямо стадо свине. 12И демоните 
Му се помолиха, казвайки: Прати ни в свинете, за да влезем в тях. 13Исус им 
позволи. И нечистите духове излязоха и влязоха в свинете. Тогава стадото – 
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на брой около две хиляди – се спусна по стръмнината в езерото и всички се 
издавиха в езерото. 14А онези, които ги пасяха, побягнаха и известиха за това 
в града и по околността. И жителите дойдоха да видят какво е станало. 15И 
като дойдоха при Исус, видяха обладания от демоните, в когото беше 
легионът, да седи облечен и разумен; и се уплашиха. 16И онези, които бяха 
видели всичко, им разказаха за станалото с обладания от демоните и за 
свинете. 17А те започнаха да Му се молят да си отиде от техните земи. 18А 
като влизаше в кораба, този, който беше преди това обладан от демони, Му 
се молеше да бъде заедно с Него. 19Той обаче не му разреши, а му каза: Иди си у 
дома при своите и им кажи какви неща ти стори Господ и как се смили над теб. 
20И човекът тръгна и започна да разгласява в Декапол какви неща му стори 
Исус. И всички се чудеха. 

Лука 8:22-40  
22А в един от тези дни Той се качи на един кораб с учениците Си и им каза: Да 
минем на отвъдната страна на езерото. И те отплаваха. 23А като плаваха, 
Той заспа. И върху езерото се устреми ветрена буря и вълните ги заливаха 
дотолкова, че бяха в опасност. 24И те дойдоха, разбудиха Го и казаха: 
Наставниче! Наставниче! Загиваме! А Той се събуди и смъмри вятъра и 
развълнуваната вода, и те се успокоиха, и настана тишина. 25А Той им каза: 
Къде е вярата ви? А те уплашени се чудеха и си казваха един на друг: Кой ли ще 
е Този, който заповядва дори на ветровете и на водата, и те Му се покоряват? 
26И пристигнаха в гадаринската страна, която е срещу Галилея. 27А когато 
излезе на сушата, Го срещна човек от града, който от дълго време имаше 
демони и не беше обличал дреха, и не живееше в къща, а в гробищата. 28Когато 
видя Исус, той извика, падна пред Него и каза със силен глас: Какво имам аз с 
Теб, Исусе, Сине на Всевишния Бог? Моля Ти се, не ме мъчи. 29Защото Исус беше 
заповядал на нечистия дух да излезе от човека. Понеже той много пъти го 
беше хващал; и го бяха връзвали с вериги и окови, за да го пазят; но той 
разкъсваше връзките и демонът го гонеше из пустините. 30Исус го попита: Как 
ти е името? А той каза: Легион; защото в него бяха влезли много демони. 31И 
те Го молеха да не им заповяда да отидат в бездната. 32А там имаше голямо 
стадо свине, което пасеше на хълма; и демоните Го помолиха да им позволи да 
влязат в тях. И Той им позволи. 33И след като демоните излязоха от човека и 
влязоха в свинете, стадото се спусна по стръмнината в езерото и се издави. 
34А свинарите, като видяха станалото, избягаха и разказаха за това в града и 
в селата. 35И като излязоха да видят станалото и дойдоха при Исус, намериха 
човека, от когото бяха излезли демоните, да седи при краката на Исус, облечен 
и разумен; и се изплашиха. 36И тези, които бяха видели това, им разказаха как 
е бил изцелен обладаният от демони. 37Тогава цялото множество от 
Гадаринската околност Му се помоли да си отиде от тях, защото бяха 
обхванати от голям страх. И Той се качи в кораба и се върна. 38А човекът, от 
когото бяха излезли демоните, Му се молеше да бъде с Него, но Исус го 
отпрати, като каза: 39Върни се у дома си и разкажи какви неща ти стори Бог. 
И той отиде и разгласи по целия град какви неща му стори Исус. 40А когато 
Исус се върна, народът Го прие радостно, защото всички Го чакаха. 
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Гробове, паметници, мавзолеи, монументи, надгробни камъни на наранявания, 
болка, отхвърляне, обида и травма, всеки си ги е построил. Ти живееш в тези 
мавзолеи, паметници, полираш ги, поднасяш им цветя, поддържаш ги. 

През цялото време мислиш, говориш болката на миналото. Това дава право на 
Легион да те контролира. Хванат в болки, спомени. На кого даваш сила? – Идол. 
Да тези хора са те обидили и са те наранили, но ти си им дал власт те да говорят 
в живота ти, ти си приел думите им върху твоята идентичност. Ти си им дал власт 
те да бъдат богове в твоя живот. Те не са те създали, те не са отишли на кръста 
да умрат за тебе, те не са проляли кръвта си за твоя живот, те не са твоите 
спасители и изцелители, но ти си ги направил идоли. След като те боли от това, 
което са ти казали или сторили, значи ти си им дал власт те да определят твоята 
стойност и твоята цена.  

Когато Легионът бе изхвърлен от Исус, мъжът бе изцелен и всички в тази 
територия казаха: „Остави ни!“ Същите думи, същият дух, който беше и при 
обладания – териториален дух и в двата случая говори Легион. Когато си изцелен 
отиди и занеси това учение до останалите в региона. Така ще дойде съживление. 
Когато си изцелен, областта в която си изцелен, трябва да я освободиш върху 
останалите около тебе и тогава идва съживление в цялата област. Когато си 
изцелен, биваш облечен с нови дрехи, със сила и авторитет, да освободиш 
останалите.  

Активация: Сложете едната ръка на стомаха, а другата на сърцето и кажете 
следната молитва: 

Аз искам да бъда изцелен и облечен с авторитет за цялата област, регион. Аз 
няма да живея в болка и в спомени за травма. Няма да лижа пръстта, да 
полирам надгробните паметници. Аз ще бъда свободен и ще донеса съживление 
в моя град.  

Легион е най-бъбривият демон. Това е дух „О, Исусе ... “ – това е най-бъбривият 
дух, описан в Библията. Той има нужда постоянно да бърбори и да се прави на 
важен. През цялото време говори за всички наранявания и хора. Когато живееш в 
гробовете на миналото си, Легион ще говори в мислите ти и ти ще мислиш, че е 
гласът на Бога. Външни прояви – подувания, световъртеж, постоянни настинки, 
грип, херпес зостер.  

Легион използва нещата, през които си преминал. Той предизвиква бури, за да те 
нарани. Както при Йов – едно нещастие след друго, вътре и отвън на тялото ти. 

Буря в бурята, душата, финансите, църквата, приятели. Една вълна след друга. 
Кой предизвиква бурята – Легион. Исус смъмри бурята- същата дума на гръцки 
език както при изгонване на демони. Във всеки един разказ от Евангелията, където 
пише за Легион преди това е описано как учениците преминават през бурята. 

Марк 1:21-28  
21И дойдоха в Капернаум. И веднага в съботата Исус влезе в синагогата и 
поучаваше. 22И те се чудеха на учението Му, защото ги поучаваше като Един, 
който има власт, а не като книжниците. 23А в синагогата им имаше човек с 
нечист дух, който извика и каза: 24(Остави ни!) Какво имаш Ти с нас, Исусе 
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Назарянине? Нима си дошъл да ни погубиш? Познавам Те кой си – Светият 
Божи. 25Но Исус го смъмри, като каза: Млъкни и излез от него! 26Тогава 
нечистият дух, като го сгърчи, изкрещя със силен глас и излезе от него. 27И 
всички толкова се смаяха, че започнаха да обсъждат помежду си, като говореха: 
Какво е това? Що за ново учение е това? С власт заповядва дори на нечистите 
духове и те Му се покоряват! 28И веднага слухът за Него се разнесе навред по 
цялата Галилейска околност. 

Този демон знаеше, че Исус ще дойде и искаше да го спре чрез буря. Тези бури 
искат да те спрат, за да не изпълниш задачата си. Ако просто издържиш и стискаш 
зъби през бурята, ще бъдеш наранен и няма да имаш сила срещу Легион. Ти не 
трябва просто да преминеш през нея, а да я смъмриш, да властваш над нея. По 
време на бурята – заповядваш: „Аз знам какво правиш. Ти искаш така да ме 
нараниш, чрез травмата на бурята, че да нямам сила да стигна до другия бряг и 
да изпълня призванието си. Аз те смъмрям, в името на Исус Христос, на Когото е 
дадена цялата власт.“ Ние се учим в бурята да спим, както Исус, а не да треперим. 
Учениците се оставиха да бъдат уплашени.  

Активация: Сложете едната ръка на стомаха, а другата на главата и кажете 
следната молитва: 

Святи Дух, от коя буря искаш да бъда изцелен. Извади спомените. Покажи ми 
паметта на спомена. Аз прощавам на тези хора. Святи Дух, аз освобождавам 
Твоята Dunamis сила и Твоето присъствие да текат от моя вътрешен човек, 
за да търсят и претърсят всяка частица в моя живот, да идентифицира 
бурите и тяхното въздействие върху моята душа и моето тяло. Святи Дух 
върви във времето на бурята в живота ми, на мястото, където се е случило, 
причината поради, която се е случило и хората, които са участвали. Святи Дух 
в този облак на славата тече Dunamis Power към всяка част на моята душа и 
я прави ексцелентна, цялостна, пълноценна. Святи Дух аз прощавам и се 
покайвам, където съм бил огорчен, ядосан, гневен и за всичко, което ми е било 
причинено в тази буря. Святи Дух изпълни ме сега, облей ме, изпълни моя разум 
с Dunamis сила. Изтрий всеки спомен, болка, изчисти мозъка ми от травма и 
направи моята душа ексцелентна. Святи Дух облей моята воля и освободи 
волята ми от контрола на болката в моята душа, която идва от тази травма. 
Святи Дух, облей моите чувства и емоции и ги освободи от всяка травма, 
болка, тъга. 

III. ПРЕМАХНИ ТЪМНИНАТА СЪС СВЕТЛИНА 

Изцелението на душата е като белене на пластове лук. Бог така ни е създал, че 
духът да властва. Когато душата е наранена, тя не иска да се подчини на духа. 

Светлината на Исус Христос срещу тъмни мисли, държани болести. 

Матей 17:21  
21 А този род не излиза освен с молитва и пост. 

Планината на славата. Облак на славата от светлина. Първото, което Бог каза: 
„Да бъде светлина!“ 
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Евреи 3:1-6  
1Затова, свети братя, участници в небесното призвание, размислете за 
Апостола и Първосвещеника, когото ние изповядваме – Христос Исус, 2който 
е верен на Този, който Го постави, както беше и Мойсей в целия Негов дом. 
3Понеже Той се удостои със слава, толкова по-голяма от тази на Мойсей, 
колкото е по-голяма почитта, която има онзи, който е построил къщата, от 
почитта, която има къщата. 4Защото всяка къща се строи от някого, а Този, 
който е построил всичко, е Бог. 5И Мойсей беше верен в целия Негов дом като 
слуга, за да засвидетелства за онова, което щеше да се оповести по-късно; 6а 
Христос – като Син над Неговия дом. Неговият дом сме ние, ако държим здраво 
дръзновението и похвалата на надеждата докрай. 

Исус Христос е славата на Отца. Той свети. Къде живее сега? Той свети, Божията 
природа в нас. Светлината носи информация. Исусовата светлина озарява 
нашето мислена, чувства, негатив – фото. Ти си хартия, Неговата светлина 
озарява всеки негатив в живота ти. 

Активация: Сложете едната ръка на стомаха, а другата на сърцето и кажете 
следната молитва: 

Исус Христос, Светлина на света, посети от Божия перфектен образ от моя 
човешки дух към всяка част на душата ми. Светлината на Исус Христос гори 
Божии огнище, Божият образ, Божият начин на мислене. Божия образ върху 
моите чувства, за да са изцелени. Христовата светлина излъчва светлина към 
всяка негативна ситуация в моя живот и излива положителен образ. Святият 
Дух е светлина.  

Святият Дух е Духът Христов и затова е светлина. Светлината носи плод.  

Ефесяни 5:8-10  
8Защото някога бяхте тъмнина, но сега сте светлина в Господа. Живейте 
като деца на светлината – 9защото плодът на светлината се състои във 
всяка доброта, правда и истина–10като опитвате кое е благоугодно на Господа. 

Всеки ден декларираме, че светлината озарява вътрешния ни образ и носи добри, 
положителни плодове. 

Активация: Сложете едната ръка на стомаха, а другата на сърцето и кажете 
следната молитва: 

Аз имам Духа Христов и понеже Исус Христос е светлината на света, а 
Святият Дух е Духа Христов това означава, че аз освобождавам лъчите на 
светлината, за да донесат плод в живота ми. Аз декларирам, че светлината 
на Исус Христос свети във всяка област, където има тъмнина, която ме кара 
да действам неправилно и да нямам пълноценен живот.  

Отвори си устата и остави светлината да свети. Говори светлина върху всяка 
област в душата ти и в живота ти. Мисли за една тъмна част в живота си, където 
има проблем и използвай долната молитва. 

Активация: Сложете едната ръка на стомаха, а другата на сърцето и кажете 
следната молитва: 
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Господи, аз имам светлина в мен, защото имам Христос - Светлината на 
света. Когато отворя устата си, отива светлина към тая област. Аз 
декларирам, че светлината на Исус Христос свети по моите пътища. Аз 
изпращам животворяща сила към тази тъмнина. Аз декларирам – тъмнината 
не може да победи, да погълне или да абсорбира светлината. Христовата 
светлина отива със скоростта на светлината към тая тъмна област. Аз 
заповядвам на тъмнината да се разпръсне и всичко да бъде изпълнено със 
светлина. Върви сега, лети на там. 

Псалм 11:1  
1На Господа се уповавам, как казвате на душата ми: Бягай като птица във 
вашите планини? 

Поклонение, хваление, ние освобождаваме светлина, когато се покланяме, 
хвалим Бога и му благодарим. Светлината носи живот. Оплакването – тъмнина.  

Активация: Сложете едната ръка на стомаха, а другата на сърцето и кажете 
следната молитва: 

Аз изпращам животворяща светлина от Исус Христос към моето тяло. То е 
изпълнено със светлина и се изцелява. Светлина изцелява разума ми. Аз ще 
имам правилните мисли. Аз ще имам здрави спомени, здрава памет, защото 
цялото ми същество е в светлина. Моята воля е здрава и изпълнява функциите 
си. Моите решения не се управляват от тъмнина. Моите чувства и емоции са 
здрави. Аз не съм депресиран, ядосан, гневен, огорчен, завистлив, ревнив, … не 
се чувствам отхвърлен и самотен.  

1 Йоан 1:5- 7  
5И известието, което чухме от Него и известяваме на вас, е това, че Бог е 
светлина и в Него няма никаква тъмнина.6Ако кажем, че имаме общение с Него, 
а ходим в тъмнината, лъжем и не вършим истината.7Но ако ходим в 
светлината, както е и Той в светлината, имаме общение един с друг и кръвта 
на Исус (Христос), Неговия Син, ни очиства от всеки грях. 

Когато ходим в чиста светлина, тя ни помага в счупени взаимоотношения. Когато 
ежедневно изпращаме светлина срещу мислите си, действията, отношението, 
което имаме към определен човек и изпращаме светлина към него, тогава всяка 
тъмнина ще напусне. 

Активация: Сложете едната ръка на стомаха, а другата на сърцето и кажете 
следната молитва: 

Аз изпращам светлина, Христовата светлина към този човек, за да донесе 
плод. Святи Душе, Ти си светлина. Изпълни ме догоре, за да изпратя светлина 
към този човек, за да няма раздяла. Господи, прости ми, че се ядосвах на този 
човек. Господи, прости ми. Аз пледирам кръвта на Исус Христос. Аз говоря, че 
моята душа се изпълва със светлина и изпраща тази светлина към човека. 
Неговият мозък се изцелява, неговата воля, неговите емоции и чувства се 
изцеляват и всяка част изпълнява задачите си в Божествено състояние. Амин! 

„Heilig-Geist-Feuer“ Zentrum, Wien & Ruse, Manfred & Milena Gruber 


